

水的現況（井水、泉水）

日本國茨城縣的 井水檢查測出會砷！

幾乎所有的泉水
都不能生飲，
不煮開不能喝！

各地都檢查出
會有戴奧辛劇毒！

井水和泉水也不能放心的喝

井水和泉水經過農藥或化學物質等的環境污染，若不去到很深的深山裡都不安全。

茨城縣在井水中檢查出會砷，各地也都檢查出會戴奧辛等劇毒，實在無法讓人放心飲用。

戴奧辛一旦進入人體就無法排出體外，然而唯一可以排出體外的是母體的母乳。就是在要給嬰兒喝的母乳中檢查出戴奧辛來。

井水及泉水是否適合飲用，建議應由各地方自治團體的衛生機關來檢查。

獲得日本國醫學團體日本成人病預防協會推薦合格

日本醫學團體日本成人病預防協會的認證制度，審核非常嚴格是很有名的。

一種行業一個公司，經2次審查及理事會綜合審查全部通過後才可得到認證標誌。

協會於19年的歷史至今，現至只認證了50家公司的50項產品。

Enagic的LeveLuk系列，在獲得醫學團體認證的電解水生成器業界中，是第49家，也是唯一一家被選定為打敗大廠商的公司。

日本成人病預防協會對於有制調水與健康的相關問題，也會請專家來作詳細的解答。



■ 設立與綱要

醫學團體 日本成人病預防協會
理事長 佐野和男

因經濟發展與醫療技術的突飛猛進，成人病（生活習慣病）的患者增加及少子化、高齡化伴隨醫療費用的膨脹，經濟結構的變動，及老年福利形態的變化等，預防醫學可能已經到了迫切需要的時代。

在這種情況下，東京都醫師協同公會的會長（故醫學博士 青木利弘）與聯合會的幹部醫生為中心，以實現對社會有貢獻的事業為目標，即類醫學從事者生活協同公會的各專門醫師為中心的相關學者及民間企業的協助，研究成人病（生活習慣病）的病情結構，以預防醫學的知識普及應急活動為目的，而設立了醫學團體日本成人病預防協會。

本協會為使消費者在各方面都能夠放心的使用，便實施了「能持並增進健康，可以放心使用的東西，使各領域的專家負起責任的審核評鑑制度」。

NPO法人

醫學團體日本成人病預防協會

會長：醫學博士 片野善夫

〒103-0004

東京都中央區東日本橋3-2-3日本醫協大樓
健康諮詢專線

Tel.03-3661-0171